PATTERN 3 1. Beginnend mit einem Galopp auf der Geraden an der linken Seite
der Bahn entlang. Einen halben Zirkel am Ende der Bahn,
zumindest sechs Meter von der Bande entfernt eine weitere Gerade
auf der entgegengesetzten (rechten) langen Seite der Bahn entlang
bis hinter den Mittelmarker; Rollback nach links; Kein Verharren;
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E 2. Weiter im Galopp auf der Geraden an der rechtete Skir Bahn entlang.
Einen halben Zirkel am Ende der Bahn, zumindeshsddeter von der
& Bande entfernt weiter auf der Geraden an der lireite der Bahn entlang
bis hinter den Mittelmarker; Rollback nach reclitsijn Verharren;

3. Weiter im Galopp an der linken Seite der Bahn egtlabis zum
& | Mittelmarker. Am Mittelmarker sollte das Pferd imeéhtsgalopp sein.
Abwenden in Richtung auf den Mittelpunkt der Balnm Rechtsgalopp.

. Dann drei vollstandige Zirkel nach rechts, dieemndteiden Zirkel grof3 und
&} o o schnell, der dritte Zirkel klein und langsam; Gadejechsel im Mittelpunkt
der Bahn;
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4. Drei vollstandige Zirkel nach links; Die ersten de Zirkel grof3 und
schnell, der dritte Zirkel klein und langsam; Gadejechsel im Mittelpunkt
der Bahn;

5. Es folgt ein groRer schneller Zirkel nach recht&r dedoch nicht
¥ geschlossen wird, sondern weiter an der linkeneSgér Bahn entlang,
dann einen halben Zirkel am oberen Ende der Balmijrdlest sechs Meter
4 von der Bande entfernt, dann weiter im Galopp eif @eraden an der
F Y gegenuberliegenden rechten Seite der Bahn entlasg himter den
Mittelmarker; Sliding Stop; Rickwartsrichten vonnzadest drei Metern
E Lange; Verharren;

6. Vier Spins nach rechts; Verharren;

7. Vier Spins nach links; Verharren, um das Ende défuRg anzuzeigen;

START



